Szamitas

reakcwegyenlet ,@.@—.

alapjan

Csiitortoki tananyag:

:/\-=—‘-3 (folytasd a fiizetbe!)

Hazi feladat :
(figyelj a RépleteR elbtti szdmokra !)

1. Szamitsd ki , hogy hany g NaCl keletkezik, ha 45 g Na reagal a s6savval! M(Na) =
23g/mol, M(NaCl) = 58g/mol
2Na + 2HCI ——» H, + 2NaCl

2. Szamitsd ki, hogy hany g Fe,O; keletkezik, ha 80 g Fe-t elégetiink! M(Fe) =

55,5g/mol, M(Fe,03) = 160g/mol
4 Fe + 30, — 2Fe,0;

A csiitortoki Zoom ordn gyakoroljuk

A fiizetbe leirt hizi feladatot legyeteR,
sziveseR, lefényRépezni és elRiildeni
messengeren szerda estig.

Koszonom



